

Bekanntmachung

über die 8. Sitzung des Stadtrates der Stadt Mainburg

am Dienstag, 28.09.2021 um 19:30 Uhr Turnhalle Mittelschule.

Tagesordnung:

- Bebauungs- und Grünordnungsplan "An der Riedlstraße" in Steinbach; Aufstellungsbeschluss
- 2. Bebauungs- und Grünordnungsplan "An der Riedlstraße" in Steinbach; Zustimmung zum Vorentwurf
- Gewerbe- und Mischgebietsflächen im Flächennutzungs- und Landschaftsplan der Stadt Mainburg;
 Ergebnis der erneuten Eigentümerbefragung und Entscheidung über weiteres Vorgehen
- Wohnbauflächen im Flächennutzungs- und Landschaftsplan der Stadt Mainburg; Ergebnis der erneuten Eigentümerbefragung und Entscheidung über weiteres Vorgehen
- Stadtbibliothek Mainburg;
 Erlass einer Satzung für die Benutzung der Schulbibliotheken im Büchereisystem der Stadt Mainburg (Schulbibliothekssatzung)
- Stadtbibliothek Mainburg;
 Erlass einer Satzung über die Gebühren für die Benutzung der Schulbibliothek im Büchereisystem der Stadt Mainburg (Schulbibliotheksgebührensatzung)
- 7. Vollzug des Art. 102 Abs. 3 GO; Feststellung der Jahresrechnung 2020
- 8. Vollzug des Art. 102 Abs. 3 GO; Entlastung der Verwaltung
- Neuausrichtung des Stadt Unternehmens Mainburg (Sparte Bauhof) im Zuge der Änderung des Umsatzsteuerrechts ab 2023;
 Integration des Bauhofs in die Stadt Mainburg zum 01.01.2023
- Richtlinie zur Förderung von Investitionskosten für technische Maßnahmen zum infektionsschutzgerechten Lüften in Schulen - Neuauflage 2021 (FILS-R-N); Entscheidung zum weiteren Vorgehen
- 11. Sonstiges